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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 
 

Hrvatska liječnička komora dodijelila godišnje nagrade za 2025. godinu 
 

PROFESOR ALAN IVKOVIĆ DOBITNIK NAGRADE HLK-A ZA NAJZAPAŽENIJE STRUČNO 
OSTVARENJE 

 
 
Dobitnik godišnje nagrade Hrvatske liječničke komore za najzapaženije stručno ostvarenje u 
2025. godini je prof. dr. sc. Alan Ivković, ortopedski kirurg i stručnjak u području 
regenerativne ortopedije. Profesor Ivković nagradu je dobio za svjetski jedinstvenu inovaciju 
u području tkivnog inženjeringa kojom se iz uzorka nosne hrskavice u laboratorijskim 
uvjetima uzgaja transplantat zrele hrskavice, a koji se zatim ugrađuje u zglob koljena radi 
liječenja oštećene zglobne hrskavice. Klinička relevantnost metode potvrđena je u 
multicentričnoj, randomiziranoj kliničkoj studiji u sklopu koje je u KB Sveti Duh operirano 30 
pacijenata od ukupno 108 pacijenata uključenih u studiju. Prvu operaciju ovom metodom 
izvan Švicarske izveo je upravo profesor Ivković, čime je hrvatska medicina ostvarila izniman 
doprinos u području regenerativne ortopedije. 
 
Dobitnik nagrade HLK-a za znanstveni doprinos u kategoriji znanstvenika starijih od 40 
godina je izv. prof. dr. sc. Tomislav Meštrović sa Sveučilišta Sjever. Tijekom protekle godine 
ostvario je iznimno vrijedan znanstveni doprinos objavivši kao autor ili suautor 49 radova 
indeksiranih u Web of Scienceu. Radovi iz područja kliničke mikrobiologije, infektivnih bolesti 
i reproduktivne medicine potvrđuju njegovu snažnu uključenost u multidisciplinarne 
istraživačke timove te aktivnu ulogu u oblikovanju zdravstvenih politika. 
 
Dobitnik nagrade HLK-a za znanstveni doprinos u kategoriji znanstvenika mlađih od 40 
godina je Andrej Belančić, specijalist kliničke farmakologije iz KBC-a Rijeka te predavač na 
Medicinskom fakultetu u Rijeci. Unatoč mladoj dobi, autor je više od 120 znanstvenih i 
stručnih radova te urednik brojnih knjiga, priručnika i tematskih brojeva međunarodnih 
časopisa. U protekloj godini ostvario je iznimno visoku razinu znanstvene produktivnosti, 
rijetku za istraživača njegove generacije. 
 
Godišnju nagradu HLK-a za iznimno djelovanje u zaštiti i promicanju prava liječnika dobila je 
liječnica Lea Murn, psihijatrica iz KB-a Dubrava, s posebnim interesom za psihoterapiju, stres, 
traumu, etiku i duhovnost. Suosnivačica je, uz liječnicu Petru Sertić, inicijative Sentinel Uma, 
koja se aktivno bavi zaštitom mentalnog zdravlja liječnika. Edukativne radionice i webinari 



 

koje Sentinel Uma organizira doprli su do velikog broja liječnika i značajno pridonijeli 
osvješćivanju važnosti mentalnog zdravlja među zdravstvenim djelatnicima. 
 
Dobitnica godišnje nagrade HLK-a za promicanje ugleda hrvatskih liječnika i struke u javnosti 
je Vedrana Larva, dugogodišnja novinarka HINE. Sustavnim, profesionalnim i objektivnim 
praćenjem ključnih tema hrvatskog zdravstva te redovitim isticanjem postignuća hrvatskih 
liječnika, doprinosi informiranju javnosti o stručnim, organizacijskim i javnozdravstvenim 
izazovima. Svojim radom jača povjerenje javnosti u liječničku profesiju i pridonosi boljem 
razumijevanju zdravstvenih politika. 
 
Dobitnici Medalje struke su prof. dr. sc. Boris Pegan, otorinolaringolog, i prof. dr. sc. Ivan Urlić, 
psihijatar, dok su dobitnici Povelje za posebne zasluge mr.sc. Ivica Vučak, pulmolog koji se 
bavi poviješću medicine, prof. dr. sc. Dragan Ljutić, internist i rektor Sveučilišta u Splitu te 
prof. dr. sc. Julije Meštrović, pedijatar i bivši ravnatelj KBC-a Split. 


